



Сельская НОВЬ

2012

НОЯБРЬ

23

ПЯТНИЦА

№ 94 (12564)

Издается

с 4 июня

1918 года

Цена свободная

25 ноября - День матери в России

Поздравляем!

Дорогие женщины, мамы и бабушки!

Сердечно поздравляю вас с прекрасным, светлым праздником – Днем матери!

Эта дата, которую мы по традиции отмечаем в холодное время года, ещё больше подчеркивает, что тепло материнских сердец и сила любви согревают нас в любую погоду и в самых сложных обстоятельствах.

Не случайно говорят, что мать – единственное на земле божество, не знающее атеизма. Ей мы обязаны главным священным даром – жизнью. Она помогает нам найти свой путь, стать не просто хорошими людьми, но и настоящими гражданами своей страны.

Сегодня вопросы семьи, материнства и детства составляют основу социальной политики, проводимой в Верхневолжье. Только за последний год в Тверской области приняты законы о выплате регионального материнского капитала, предоставлении бесплатных земельных участков многодетным семьям, достигнуты серьезные результаты в реализации программы повышения доступности дошкольных учреждений. Недавно принятая Стратегия действий в интересах детей объединила все лучшие наработки действующих в нашей области проектов и программ, самые современные методики, направленные на улучшение положения молодых, многодетных и приемных семей, охрану материнства и детства, создание благоприятных условий для роста рождаемости.

Дорогие мамы, милые женщины! Сегодня в ваш адрес звучат самые теплые и важные слова, ведь мама у каждого одна. Низкий вам поклон за самоотверженный труд, терпение, доброту и душевную щедрость! Особая благодарность – тем, кто принял на воспитание чужих детей, окружил их любовью и заботой.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, понимания и поддержки близких! Пусть ваши дети и внуки всегда радуют своими успехами, дарят любовь, теплоту и заботу!

Губернатор Тверской области **А. В. ШЕВЕЛЁВ.**

Дорогие женщины!

От всего сердца примите поздравления с самым трогательным и прекрасным праздником - Днем матери!

Для каждого человека мама воплощает все самое прекрасное и дорогое в мире - нежность, любовь и теплый родительский очаг. Именно она передает своим детям знание родного языка. Даже взрослый рядом с матерью вновь ощущает себя ребенком, когда мама была для него самым главным человеком, дарила покой и чувство защищенности.

Мама – единственная, чья жизнь от начала до конца посвящена детям. И не важно, сколько нам лет – матери интересен каждый наш шаг, важен каждый поступок. Кем мы станем, какими мы будем – все это заложено в нас стараниями наших мам.

Спасибо вам, наши дорогие матери! Примите искреннюю благодарность за ваш вдохновенный и ответственный материнский труд, за вашу ласку, понимание и поддержку. От чистого сердца желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, радости от детей, счастья и добра на долгие годы.

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Вниманию населения!

27 ноября 2012 года с 10 часов в администрации района будет вести прием граждан заместитель министра транспорта Тверской области **ВОРОБЬЕВ Дмитрий Вячеславович.**

Запись по телефонам: **2-26-07; 2-23-21.**

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на районную газету «Сельская новь» на первое полугодие 2013 года. Подписная цена на полгода - 210 рублей, на квартал - 105 рублей.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на полгода - 144 рубля, на квартал - 72 рубля.

**Подпишитесь на свою газету!
Оставайтесь с нами!**

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Суббота, 24 ноября

Пасмурно. Температура днем +3°, ночью -1°.

Воскресенье, 25 ноября

Пасмурно. Мокрый снег. Температура днем -2°, ночью 0°.

Понедельник, 26 ноября

Пасмурно. Возможен небольшой дождь. Температура днем +2°, ночью 0°.

Вторник, 27 ноября

Пасмурно. Возможен снег. Температура днем -1°, ночью -1°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Собрание депутатов района

19 ноября состоялось очередное заседание Собрания депутатов района. В его работе приняли участие Глава района В.Ю.Журавлев, ответственные работники районной администрации.

Открыл и вел заседание председатель Собрания депутатов района С.А.Индейкин.

Депутаты заслушали отчет начальника межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Краснохолмский», полковника полиции В.Г.Проскурникова о деятельности МО МВД России «Краснохолмский» в 2012 году.

В.Г.Проскурников рассказал об оперативной обстановке в районе за 10 месяцев текущего года. Он сообщил, что криминогенная обстановка удерживается под контролем, хотя и остается напряженной. На территории нашего города и района было зарегистрировано 184 преступления, из них 23 тяжких и особо тяжких. В Красном Холме внедряются элементы аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», установлено ряд систем видеонаблюдения. Раскрываемость преступлений по Краснохолмскому району

составила 72,3 процента.

Требования к личному составу межмуниципального отдела МВД серьезные. Работникам внутренних дел приходится выезжать в горячие точки страны, в том числе на Северный Кавказ.

В.Г.Проскурников подробно ответил на вопросы присутствующих. Его отчет принят депутатами к сведению.

С заявлением о ценах на платные услуги по использованию катка и прокату коньков в предстоящий зимний период обратился директор детской юношеской спортивной школы М.В.Катков. Собрание депутатов подробно рассмотрело данный вопрос.

С информацией о структуре администрации Краснохолмского района выступил Глава района В.Ю.Журавлев. Он сообщил, что в администрации района произойдут структурные изменения. Уменьшится количество заместителей Главы администрации, ряд отделов планируется объединить, бухгалтерия будет обслуживать и сельские поселения. Намечены также другие преобразования.

Собрание депутатов приняло по данному вопросу решение.

В. БЕЛЯКОВ.

Обсуждены вопросы районной прессы

В минувшую пятницу, 16 ноября, в поселке Молоково состоялся семинар-совещание для главных редакторов и бухгалтеров районных газет северо-востока Тверской области. В нем приняли участие представители редакций газет Бежецкого, Весьегонского, Краснохолмского, Кесовогорского, Молоковского, Сандовского и Сонковского районов.

Участники кустового совещания встретились с заместителем главы администрации Молоковского района Е.В.Егоренковой, которая рассказала о социально-экономическом положении и истории этого края, посмотрели документальный фильм о Молоковском районе.

С анализом финансово-хозяйственной деятельности редакций районных газет в 2012 году и перспективах их финансирования в 2013 году выступила исполни-

тельный директор Верхневолжской ассоциации периодической печати (ВАПП) Г.А. Титова. На совещании также речь шла о документообороте редакций. Была проведена дискуссия на тему «Реклама в модулях или сантимерах, нужна ли «районке» модульная верстка?»

Для главных бухгалтеров районных газет был организован специальный семинар, на котором они ознакомились с изменениями в налоговом законодательстве, в бухгалтерском учете, обсудили результаты работы редакций в 2012 году. Вела семинар главный бухгалтер ВАПП Н.И.Кузьмина.

Работники районных газет побывали в Молоковской детской школе искусств, где перед ними выступили участники фольклорного отделения, группа «Зоренька».

В. СТЕПАНОВ.

НОВОСТИ ВЕРХНЕВОЛЖЬЯ

Стратегический подход к сельскому хозяйству

В Тверской области началась реализация региональной Стратегии развития сельского хозяйства, разработанной по поручению Губернатора Андрея Шевелёва. Ее суть – в создании на территории Верхневолжья замкнутого цикла производства, переработки и реализации сельхозпродукции. С этой целью будет организована кооперация всех сельхозтоваропроизводителей и перерабатывающих предприятий региона, которая позволит увеличить объемы производства продукции, снизить логистические издержки, устранить посредников и тем самым обеспечить выход тверской сельхозпродукции на более широкие рынки.

В рамках реализации Стратегии под контролем Правительства Тверской области будет создан агропромышленный парк, в состав которого войдут: молокоприемные пункты и молокозавод, мясокombинат, овощехранилище, логистический центр и другие структуры. Они станут напрямую взаимодействовать с сельхозпроизводителями, обеспечивая хозяйствам сбыт продукции по справедливой цене, позволяющей получать реальную прибыль.

Планируется, что агропарк будет выпускать продукцию под единым брендом. Это важно для эффективного сотрудничества как с региональными, так и с федеральными торговыми сетями.

– В Стратегии развития сельского хозяйства Верхневолжья акцентирован лучший российский и зарубежный управленческий опыт, – отмечает министр сельского хозяйства Тверской области Павел Порфириков. – Сейчас решается вопрос о выделении конкретной территории под агропарк и подготовке необходимой инфраструктуры. Убежден, что реализация этих планов существенно повысит инвестиционную привлекательность тверского села и позволит производить конкурентоспособную продукцию высокого качества. При создании агропромышленного парка будут задействованы средства областного бюджета.

– Мы также рассчитываем, что на реализацию этой региональной экономической значимой программы Тверская область получит и поддержку из федерального бюджета, – отметил министр.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

Слово о матерях

В России праздник День матери учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Цель праздника - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери.

У Сергея Острового есть замечательная поэма «Мама», раскрывающая всю сущность предназначения женщины-матери:

*Первое слово ребенок сказал:
«Мама!»
Вырос. Солдатом пошел
на вокзал: «Мама!»
Вот он в атаке на дымную
землю упал: «Мама!»
Встал. И пошел.
И губами горячими
к жизни припал: «Мама!»*

Эти строки всегда приходят мне на ум, когда подходит праздник День матери. Хорошо, что он появился в нашей стране. Может совсем не случайно и празднуется в самом конце осени. Материнская любовь – это лучик света. Пусть дольше озаряет он наш путь. Чтобы с нами ни случилось, мы в мыслях и вслух обращаемся к маме. На всех у них хватает любви и тепла, сколько бы в семье детей ни было.

Оксана Константинова еще совсем молодая. Но у нее четверо детей. Двое мальчишек – десяти и восьми лет и две семимесячные девчушки – близнецы Маша и Даша.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

В День народного единства в Барбинском клубе собрались дети, чтобы поучаствовать в мероприятии, посвященном этому празднику под девизом «Когда мы едины – мы не победимы». Библиотекарь Вероника Бакурина подготовила интересную программу. Ребят разделили на две команды. Участники соревновались в перетягивании каната, бегали, кто быстрее, в мешках, играли с мячом, крутили кольцо, прыгали на скакалке, а также отгадывали загадки. Победенных не было. Дети поняли, что если они будут едины, то всегда можно победить.



Как она со всем этим семейством справляется, одному Богу известно.

– Да так и справляюсь, привыкла уже, – скажет она при встрече. – Папа у нас все время на работе. Мальчишкам боюсь еще доверить. Ну разве ненадолго приглядеть.

Спрашиваю, как различает девочек. «Да они совсем разные, – улыбается Оксана. – Машуля полненькая, похожа на папу. А Дашуля – на меня». Близнецов ни в семье мужа, ни в семье Оксаны не было. А им вот повезло...

Еще больше повезло семье Мурашовых из д.Коробово. У них родилась тройня – три девочки. И теперь в их семье семеро детей.

В настоящее время решается вопрос об улучшении их жилищных условий. Для такой большой семьи нужно много места. Тем более, что рождение тройни – уникальный случай.

Конечно, праздник матери – хорошее дело. Может, став взрослыми, мы забываем о маме. Забываем поздравить с днем рождения, справиться о здоровье, помочь в делах. И пусть он, этот день напомнит каждому из нас хотя бы поднять трубку телефона, позвонить и сказать: «Мама, как у тебя дела? Я очень тебя люблю!».

В. ЧУМАРИНА.

На снимке: Оксана Константинова с детьми (фото из семейного архива).

Праздник прошел весело

Вечером этого же дня взрослых жителей поселения ждало другое мероприятие – осенний бал. Организаторы волновались: сельчане прибывали медленно, но все – таки постепенно зал наполнился. И праздник начался.

Ведущие вечера Людмила Иванайнен и Вероника Бакурина тепло поздравили всех присутствующих с Днем народного единства, с завершением полевых и огородных работ.

Участники бала могли принять участие в «сборе урожая картофеля», нарисовать рожицу и угадывать

овощи с завязанными глазами. Красавица-осень (Галина Горлова) всем раздавала разноцветные листья клена, на которых она написала задания. Все они были выполнены.

Осень всех зазывала на танец и это ей удалось. Со сцены звучали песни в исполнении Зинаиды Федосковой, Людмилы Иванайнен, Валентины Шабашовой, Светланы Ляпкиной, Галины Горловой. Музыкальное сопровождение вел ди-джей Евгений Гусев. Праздник прошел весело.

А. Андреева, И. Самойлова, Т. Мосолова, О. Гусева.



Пора веселого досуга

Работники Дома детского творчества на базе МБОУ «Краснохолмская средняя школа № 1» в осенние каникулы организовали работу детского лагеря. Скучно у нас не было, даже если погода неважная и почти нельзя гулять.

Проведено несколько мероприятий. Одно из них было посвящено Дню народного единства. Мы побывали в детской библиотеке, где Л. В. Вильчинская познакомила ребят с историей этого праздника, с книгами, посвященными смутному времени и ополчению Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. Побывали в Доме ремесел, его директор Н.И. Клюев представил изделия краснохолмских мастеров.

Игровую развлекательную программу «Подскажите мне ответ» провела педагог дополнительного образования Л. А. Макарова. На этой программе ребята попробовали себя в качестве журналистов.

Игру «Поле чудес» и праздник осени провела педагог дополнительного образования М. А. Ямщикова.

Конкурсную программу «Сказочный калейдоскоп» подготовила Ю. И. Чернова. С большим интересом ребята принимали участие в спортивных мероприятиях.

Интересно детям было заниматься с педагогом Т. А. Ивановой из-за изготовлением поделок.

С удовольствием они пели песни с музыкальным руководителем В. А. Смирновым.

Жаль, что осенние каникулы такие короткие. Будем надеяться, что летом мы продолжим работу детского лагеря «Планета детства» Дома детского творчества.

Н. КРЫЛОВА,
педагог-организатор ДДТ.

Экологическая школа распахнула двери

На осенних каникулах на базе МБОУ «Хабоцкая сош» состоялось открытие районной заочной экологической школы «Юный натуралист» для учеников начальных классов общеобразовательных учреждений района. Ее цель - реализация требований нового стандарта начального образования. Руководителем экологической школы является учитель биологии МБОУ «Хабоцкая сош» Г. А. Маслякова, которая и выступила инициатором данного проекта. Школа предполагает обучение исследовательской деятельности младших школьников в области эколого-биологических наук в течение 3 лет. Дети будут принимать участие в экологических практикумах 4 раза в год на каникулах и проводить самостоятельную исследовательскую работу в течение учебного года.

Программа первого занятия была насыщенной и интересной. День начался с торжественной линейки, где школьникам были вручены удостоверения юных натуралистов. Ребята из трех средних школ, Кесовской и Большерагозинской основных, а также Бортницкой начальной школы-детский сад познакомились и дружно приступили к работе.

Четырнадцать второклассников изучали основы дендрологии (науки о деревьях), учились определять деревья зимой, узнали много нового о значении и использовании человеком древесных пород.

На экскурсии дети учились на практике определять диаметр и



Все дружно приступили к работе.



Измеряем окружность дерева.

окружность ствола дерева, по морфологическим признакам определять древесные породы.

Также была организована командная конкурсная программа «Путешествие по лесной тропинке». Каждой команде было присвоено имя дерева: «Клен», «Липа», «Береза», «Малина» на разных этапах игры демонстрировали свои знания пословиц, определяли деревья по листьям, отвечали на вопросы о древесных породах.

Показать свои знания юные натуралисты смогли в экологической олимпиаде «Юный дендролог». Отлично справился со всеми заданиями олимпиады ученик средней школы № 2 им. С.Забавина Артем Степанов (руководитель Е. В. Бакурина).

Для педагогов был организован семинар-практикум по изучению методики проведения экологических проектов и использованию ресурсов Интернета в эколого-биологическом образовании младших школьников, даны методические рекомендации по проведению урока-экскурсии.

По итогам работы юные экологи были награждены дипломами отдела образования и ценными призами. Все ученики получили домашнее задание и под руководством своих учителей с помощью родителей готовы окупиться в исследовательскую деятельность по выполнению экологических проектов. Тема следующего занятия – «Зимующие птицы нашей местности».

Н. ИВАНОВА,
методист РМК РОО.



РоссельхозБанк



Вклад «130 ЛЕТ РОСТА!»

Ежеквартально
растущая
ставка



8-800 200-02-90
www.rshb.ru



Вклад для физических лиц «130 ЛЕТ РОСТА!» принимается с 10.09.2012 по 31.12.2012 (включительно) на сумму от 3000 рублей РФ, максимальная сумма — без ограничений, на срок 91 день с возможностью автоматической пролонгации (не более 3 раз). Ставка по вкладу 6% годовых, после 1-ой пролонгации — 7%, 2-ой — 10%, 3-ей — 12% годовых. Дополнительные взносы и расходные операции по вкладу не предусмотрены. Проценты выплачиваются ежемесячно путем причисления в последний рабочий день месяца и в день окончания срока вклада к сумме вклада (ежемесячная капитализация). При досрочном востребовании вклада на первоначальном сроке проценты начисляются по ставке вклада «до востребования». При досрочном востребовании пролонгированного вклада проценты по всем предшествующим срокам сохраняются, а проценты за последний срок начисляются по ставке вклада «до востребования» (0,01% в рублях РФ на 10.09.2012). ОАО «Россельхозбанк».

Генеральная лицензия Банка России № 3349. Ресублика

г.Красный Холм, ул.Мясникова, 14
тел. (237)2-33-16

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Краснохолмский районный суд Тверской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы секретаря судебного заседания.

Квалификационные требования, предъявляемые в соответствии со ст. 12 Федерального закона

«О государственной гражданской службе Российской Федерации» к гражданину, претендующему на замещение вакантной должности государственной гражданской службы секретаря судебного заседания: высшее юридическое образование, требований к стажу не имеется.

Документы в соответствии с Указом Президента РФ от 01 февраля 2005 года № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ» принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, ул. Базарная, 59; тел. 23-911.

ПРОДАЮ Газель тент, 2001 г., хор. сост. Т. 8-915-715-87-87.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира в деревянном доме, 1-й этаж, ул. Л.Толстого. Недорого. Т. 8-920-179-21-69.

КУПЛЮ скот на мясо. Т. 8-903-075-52-65.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!
Последний раз в этом году, 29 ноября с 9 часов в поликлинике Краснохолмской ЦРБ работает комиссия по освидетельствованию водителей на право управления транспортными средствами. По всем вопросам обращаться в регистратуру поликлиники по тел. 2-24-03.

ЛЕЧЕНИЕ
по методу **ДОВЖЕНКО**
♦ алкоголизма
♦ наркомании
♦ табакокурения
проводит главный врач центра «ДАР» академик **В. В. Добровольский**
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

Мебель на заказ
(корпусная, мягкая). Тел. 8-904-017-28-32.

До нового года осталось немного. Живя предвкушением праздничных дней:

В магазины ООО «Светлана» поступили в большом ассортименте **НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ**.

Настало время волшебства, пора подарки выбирать!

Работаем по индивидуальным заказам.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира. Тел. 8-915-728-49-83.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2115, 2009 г.в., черный металлик, состояние отличное, лит.диски, зим.резина, МРЗ. Т. 8-920-151-61-11.

ДУБНИНСКИЕ ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната
Т. 8-915-732-40-44

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

ПРОФЛИСТ, сетка

ворота, столбы, лаги.

доставка, установка

тел. 8-930-155-25-65

26 ноября с 9.00 до 17.00 в кинотеатре «Октябрь» состоится продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской обувной фабрики.

ООО «Краснохолмский электромеханический завод» **СРОЧНО** требуются: специалист на должность главного механика и рабочие на разные специальности. Справки по тел. 2-27-41 с 8 до 17 часов.

ПРОПАЛА собака (лайка) палевого цвета. Т. 8-905-608-52-41.

РЕМОНТ квартир под ключ, все виды ремонта. Т. 8-920-178-39-99, 8-909-265-23-33, Владимир.

ПРОДАЕТСЯ дом с земельным участком, цена договорная, пер.Победы, д.5. Тел. 8-910-848-64-96.

ПРОДАЕТСЯ а/м ГАЗ-31029 Волга, 1995 г.выпуска, в хорошем состоянии, на ходу. Цена договорная. Т. 8-930-164-96-76.

с 5 ноября по 5 декабря

НАШИ ЦЕНЫ – КАК ПОДАРОК!

81 см

10 090.-

«Эксперт» 8-903-071-22-23-6
«Мебельград» 8-903-071-22-23-9
«Атлант» 8-903-071-22-23-4

ЭКСПЕРТ

ОКНА ВЕКА

РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ,
БАЛКОНЫ, ЖАЛЮЗИ,
ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

8000
КРЕДИТ
Срок изготовления 5 дней

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 8-910-938-5353, 8-920-162-3101

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Германия "Lectoflex", Швейцария "Clipro" КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН:
(более 150 цветов) 8-920-157-56-36
Гарантия 10 лет
ЦЕНЫ НИЗКИЕ
Срок изготовления 5 дней

Наш адрес: г.Бежецк, ТЦ "СТАРТ", офис №45 в/зал "ФОРУМ"

TRIM На рынке 10 лет! oknatrim.ru
ЛОДЖИИ AL • ЖАЛЮЗИ • РЕШЕТКИ
ИП Румянцева А.А.

ОКНА **RENU QUALITY** МАКСИМАЛЬНАЯ ТЕПЛОНОМИЯ

АРКИ МЕЖКОМНАТНЫЕ **ДВЕРИ**
СКИДКИ до 10 %

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
собственное производство

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **ФОТООБОИ**
- по индивидуальным размерам
- разнообразие текстур

замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**
отдел продаж: тел.(48231): **2-16-96, 2-25-58**
(консультации) **8-930-168-92-53, 8-930-151-32-24**
г. Бежецк
ул. Л. Толстого, д.41/31 часы работы: с 9.00 - 18.00, выходной-воскресенье

www.mosoblbank.ru

КАФЕ

КРЕДИТЫ ВАШЕМУ БИЗНЕСУ

АКБ МОСОБЛБАНК ОАО Генеральный лицензиат Банка России № 1731

(48237) 2-22-05
8 800 200 14 15

МОСОБЛБАНК

Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 11/35

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Ф. А-4.
объем 1 печ.л.